
ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Ε΄ ΔΗΜ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 
Μέλος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Συλλόγων Γονέων Μαθητών Περιφέρειας Αττικής 

Έδρα: 15ο Λύκειο Πειραιά - Π. Μαυρομιχάλη 26 & Λακωνίας 
Τηλ. Επικοινωνίας:  6989276563 / 6938986120      e-mail:  enosi1987@gmail.com 

Βρείτε μας στο facebook:  https://www.facebook.com/profile.php?id=100092541580123 

 
Αγαπητοί γονείς, 
 

Χαιρετίζουμε την ομόφωνη απόφαση των καθηγητών του Μουσικού Γυμνασίου-Λυκείου 
Πειραιά να μη δεχθούν τη συμμετοχή μουσικού συνόλου του σχολείου σε φιέστα του ΥΠΑΙΘΑ 
την Τρίτη 10/02/2026, που θα διεξαγόταν στο υπουργείο παρουσία της πρέσβειρας των ΗΠΑ. 

 
Την Παρασκευή 06/02/2026 και ενώ μεσολαβούσε Σαββατοκύριακο, το Υπουργείο Παιδείας και 

η ΔΔΕ Πειραιά ζήτησαν από το Μουσικό Γυμνάσιο - Λύκειο Πειραιά να συμμετέχει με μουσικό σύνολο 
στην παραπάνω εκδήλωση.  

 
Το Υπουργείο Παιδείας αντιμετωπίζει τα παιδιά μας και τους εκπαιδευτικούς ως «ντεκόρ» για τις 

φιέστες του με την πρεσβεία των ΗΠΑ, παραβλέποντας ακόμα και στοιχειώδεις εκπαιδευτικές 
διαδικασίες. 

 
Το ΥΠΑΙΘΑ ήθελε τους μαθητές να τραγουδάνε και να παίζουν μουσική μπροστά στην 

πρέσβειρα της χώρας που έχει δολοφονήσει χιλιάδες συνομήλικους τους από κοινού με το κράτος-
δολοφόνο του Ισραήλ στη Γάζα και τη Δυτική Όχθη.  

 
 Ήθελαν «ντεκόρ» τα παιδιά για να διαφημίζουν ωμές επεμβάσεις όπου γης, στη Βενεζουέλα, 

το Ιράν, τη Γροιλανδία κ.ά.  
 

Ήθελαν τα παιδιά μας «γλάστρες» για να ποτίζουν τον αυταρχισμό και την καταστολή που 
εκδηλώνεται ακόμα και απέναντι στον αμερικάνικο λαό, με τους κατασταλτικούς μηχανισμούς να 
δολοφονούν εν ψυχρώ. 

 
Αυτήν την πολιτική στηρίζει και η κυβέρνηση, απέναντι στις ανάγκες μας και των παιδιών μας! 

Μας λένε ότι δεν υπάρχουν χρήματα για σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτίρια, αλλά δίνουν 27 δις. 
ευρώ για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ και την αποστολή ελληνικών στρατευμάτων όπου γης.  

 
Την πήραν την απάντηση τους! 

 
Όπως και πέρυσι, σε ανάλογη φιέστα που έστησαν με την Ισραηλινή πρεσβεία, επιχείρησαν να 

σύρουν σ’ αυτήν μαθητές και εκπαιδευτικούς και εκείνοι τους γύρισαν την πλάτη! 
 
Η στάση των εκπαιδευτικών του Μουσικού Σχολείου αποτελεί παράδειγμα και στέλνει 

μήνυμα: Να μην επιχειρήσουν ξανά ούτε στο Μουσικό ούτε σε κανένα άλλο σχολείο 
να  χρησιμοποιήσουν τα παιδιά μας για τις δόλιες επιδιώξεις τους... 

 

Για το ΔΣ 

         Η Πρόεδρος                                                                                   Η Γεν. Γραμματέας      

Πέτρου Ματίνα                                                                                      Χαβελέ Εύη 
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